



◀ 鲁佩的胳膊还是晒黑了
▼ 一路风景,如在画中
受访者供图

七天单车环台湾 这一定是位“女汉子”

其实人家是南大萌妹子

快报讯(记者 曾僊 通讯员 赵畅 侯印国)7天,997公里,从桃园出发,途经台中、台南等地,骑行台湾岛一圈。最近,南京大学小百合BBS上的这篇神帖颇受关注,楼主“杨妮儿”叙述了自己七天单车环台湾的经历,同学们纷纷回帖表达“羡慕嫉妒”,有同学说,“这一定是‘女汉子’啊,楼主好样的。”不过,“杨妮儿”鲁佩却笑笑说,“其实我是萌妹子”。

鲁佩是南京大学历史系研二级的学生,2012~2013学年在台湾中央大学交换学习。她告诉现代快报记者,这趟骑行从3月30日开始,4月5日结束,历时七天。因为台湾的春假比较长,所以这次行

程是在假期里完成的。鲁佩从桃园出发,途经台中、台南、恒春、大武等地,最后回到桃园,全程约997公里。

被网友们称为“女汉子”,是因为鲁佩居然敢一个人骑夜路,还“狠心抛弃”了同行的两名男生队友,理由是他俩跟不上节奏。

被叫作“女汉子”,鲁佩觉得无所谓,还调侃说,“叫我真汉子也没啥。”不过,鲁佩也不忘展示自己“柔弱”的一面,称“女汉子”作为“萌妹子”,可是好好利用了“卖萌”这个天然优势。“还多亏我这张‘卖得了萌装得了乖’的脸,才让大家通融,允许我在晚上把单车带上火车。”

鲁佩对美容、护肤、保健颇有心得,而因为热爱骑车,更加留心保养。为了不让小腿上的肌肉横行下去,环岛那七天,每晚临睡前她都会拉腿。虽然路上的时间很紧,但是早上补水、防晒,晚上做面膜,都是“萌妹子”每天必不可少的“工序”。在路上,鲁佩也会每隔两三个小时就找便利店洗脸、补水,重新抹防晒。

这位“卖得了萌”的妹子建议跃跃欲试的网友,除非特别想体验自行车运动,否则大可不必单车环台,可以坐火车环台,或者和人拼车环台,到风景最好的地方,租单车骑上一段。

酒只能用瓶子装? 南林大学生设计“纸盒类酒包装”



纸盒类酒包装 受访者供图

南京林业大学的朱小彧,高兴时喜欢和同学“喝两杯”。这个爱好,还促进了他的专业发展。他设计的纸盒类酒包装获得了包装创意设计大赛的三等奖。昨天,一家酒企买下了他的作品使用权。

“我觉得酒的包装不低碳,也不合理。”朱小彧说,市面上酒的包装基本都是里面一个玻璃瓶,外面一个纸盒。朱小彧是学包装工程与设计的,他用纸塑复合材料设计了酒的外包装。这样,不用再担心会打碎玻璃瓶,同时,没了外面的纸盒,也更环保。朱小彧介绍,在设计这个包装时,他的同学李小燕、宋洁给了他很多帮助。

这个新颖的包装,被南京市文化广电新闻出版局、江苏省文化产权交易所主办,南京市包装协会承办的“中国南京‘可一杯’第一届包装创意设计大赛”,评为三等奖。昨天,朱小彧的作品被一家酒企老总看中。朱小彧以1000元的价格,将作品使用权卖给了这家企业。有人说他太傻,怎么不把价格开高一点。朱小彧笑说:“处女作,有人看中就很高了。”

现代快报记者 钟晓敏



《甄嬛传》中,合欢伴随一位女性角色屡次出现,你知道合欢是啥模样?

南农“小精灵”教你认身边的植物

快报讯(记者 曾僊)南京春日短暂,有人笑称“脱了棉裤就得穿短裤”,但韶光里有无限美好令人心动,比如那些静静生长的,叫不出名字的红花绿叶。最近,南京农业大学学生会官方微博上,发起了名为“悦动小精灵带你认植物”活动,通过图片和活泼的文字,向网友们介绍这些“眼熟”的植物。

“我们在冬天时就开始介绍了,一直到现在,保持着每天更新的频率。”“@NAU校学生会悦动文化”微博账号的负责人——南农大二学生喻博文,就是每天

教大家辨认植物的“小精灵”,学习植物保护的他,对这些安静的生命很有感情。“我们有这个专业优势,干吗不做。”喻博文说,起初,他只是根据植物学实践课相关材料进行整理归纳,后来为了更准确,特地从“中国植物图像库”找来配图,再根据节日、气候配上活泼的文字。

比如:

“皇上,我出生在大明湖畔,出生的时候正是紫薇花盛开的季节……”你知道紫薇花长什么样吗?在咱们主楼南侧草坪和北门

附近……”“地震,打破了雅安人的宁静。其实,合家欢乐是许多人的心底最浅的幸福。有这样一种植物,名叫合欢,有时代表的就是合家欢乐。合欢又名绒花树、夜合花,因昼开夜合故名夜合。在《甄嬛传》中,合欢也伴随一位女性角色屡次出现,你知道在哪吗?”

很多对植物感兴趣的网友都爱与“小精灵”互动,时不时发图求鉴定。“70多种基本常见植物已经发完了,我现在正愁给大家介绍什么内容。”喻博文笑说,下一阶段可以介绍各种常见的虫子。



阿波罗演艺广场

激情飞四海、欢乐阿波罗! 张柯菲菲、每晚与您不见不散!

2013年4月28日

南京著名文化产业品牌
南京阿波罗演艺广场
迁至: 杨公井25号江苏人民大剧院
重装升级,重金打造!
一个全新的、华丽的、震撼的阿波罗,即将到来!
敬请期待……

新店开业酬宾:
节目升级,硬件升级,服务升级,消费不升级!

情系雅安 大爱无疆

用祈祷愿雅安平安,用行动证明我们众志成城
阿波罗演艺广场本月28日重装登陆南京,开业当天所有营业额由公证处公正捐给雅安,心系雅安,愿死者安息生者坚强!

通知: 因搬迁需要,4月20日-27日我公司暂停营业8天。

全场门票 >50元 >80元

地址: 南京市杨公井25号(江苏人民大剧院) 订座电话: **84609981 52655955**